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ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA (62ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO DE GESTÃO
DE AGRONEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA E ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA (37ª) REUNIÃO DO
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE AGRONEGÓCIOS
(NOTURNO), realizadas no vigésimo segundo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às
dezesseis horas, na Plataforma Teams, com a presença do Presidente e Coordenador do curso Manoel
Pereira de Andrade, da Diretora da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária (FAV) Simone
Perecmanis, dos Professores Efetivos  Jaim Jose da Silva Junior, Karim Marini Thome, Maísa Santos
Joaquim, Maria Júlia Pantoja de Brito, Moises Villamil Balestro, Thiago Dias Trombeta,
do Professor Substituto Thiago Moreira de Carvalho, dos Professores Voluntários Enio Queijada de Souza
e  Maíra Rocha Santos, e do Assistente em Administração Állefi Henrri Profetisa Neves.
Estiveram  justificadas as ausências dos Professores  Marlon Vinícius Brisola, Magali Costa Guimarães,
e Mireya Eugenia Valencia Perafán. Aberta a sessão, o Presidente procedeu aos informes, dando a palavra
à Diretora da FAV. A Professora Simone Perecmanis informou que o Projeto da nova Sede da FAV está em
andamento. Disse que não conseguiu salas individualizadas para cada Professor, mas informou que, ainda
assim, é melhor uma sala coletiva que uma sala no subsolo do Instituto Central de Ciências (ICC). A
Diretora da FAV informou, por fim, que por enquanto a Faculdade funcionará de forma remota, com fins
de se resguardar a saúde coletiva dos servidores e alunos. No momento adequado, as atividades serão
retomadas de modo presencial. O Presidente do Colegiado, Professor Manoel Pereira de Andrade,
informou que na próxima Reunião de Colegiado será escolhido o(a) próximo(a) Coordenador(a) de Curso
de Graduação de Gestão de Agronegócios, com mandato a vigorar de agosto de 2021 a agosto de 2023,
salvo caso de reeleição.  Não havendo mais informes, o  Presidente procedeu à ordem da pauta, foram
analisados os seguintes itens: PARA EXAME E DELIBERAÇÃO – 1) Leitura e Aprovação da Ata da
61ª  Reunião Ordinária do Colegiado de Graduação e da 36ª  Reunião do Núcleo Docente Estruturante
(NDE), realizadas no vigésimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, na
Plataforma Teams. Deliberação: Ata aprovada por unanimidade.  – 2) Discussão sobre os indicadores
acadêmicos avaliados pelo Ministério da Educação. A Diretora da FAV pontuou que o Colegiado de Curso
de Graduação em Gestão de Agronegócios deveria compor uma Comissão para apontar os indicadores
que precisam melhorar no Curso de Gestão de Agronegócios. Asseverou que o Curso tem apresentado
baixa quantidade de formandos por vários semestres consecutivos, tendo o último semestre de 2020/2º
formado apenas 06 (seis) estudantes. Afirmou que o código de criação de disciplinas precisa ser
revisto imediatamente, pois grande parte das disciplinas do Curso de Gestão de Agronegócios têm código
na Faculdade de Planaltina (FUP), porém execução na FAV. Assinalou que o Colegiado precisa
providenciar disciplinas com código de criação na FAV, para que esta Faculdade se beneficie das
disciplinas. Disse, ainda, sobre a necessidade de criação de um novo Projeto Político Pedagógico (PPP)
para o curso até o final de 2021 e frisou a necessidade de despersonalização de disciplinas no Curso.
Afirmou também que o Colegiado precisa se reunir e dar um retorno a ela sobre a manutenção ou não do
Curso, decidindo por seu encerramento ou por sua continuidade, e que se, por ventura, o curso
continuar, deve haver propostas para sua reformulação. Nesse sentido, o Professor Karim Marini Thome
questionou-a sobre o que acontece com cada um dos Professores da Gestão de Agronegócios, em caso
de encerramento do Curso. A Diretora o respondeu informando a todos que as suas vagas são da FAV.
Então, em caso de encerramento do curso, estes permanecerão na FAV, sendo realocados dentro das
necessidades da Faculdade. A Professora Maísa Santos Joaquim pontuou que até hoje o Curso ainda não
possui Diretriz Curricular e que a evasão do curso encontra-se alta. Pontuou que, em caso de
continuidade do Curso, esse ponto precisa ser analisado. O Professor Moises Villamil Balestro destacou
que o Curso sempre teve problemas com o número de alunos regulares versus a quantidade de vagas
disponíveis e finalizou afirmando que para que o Curso continue, o cenário precisa mudar. Por fim, a
Diretora finalizou que a Comissão para apontar os indicadores que precisam melhorar no Curso de
Gestão de Agronegócios deve ser composta e os nomes repassados a ela até 30 (trinta) de julho de
2021.  Deliberação: Aprovado por unanimidade.  – 3) Concurso Público para Professor(a) Adjunto(a) da
Fundação Universidade de Brasília (FUB). O Presidente do Colegiado informou sobre a Exoneração, a
pedido, do Professor  Luiz Carlos de Brito Lourenço, que gerou vacância de uma vaga. Após a vaga ser
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devolvida pelo Decanato de Gestão de Pessoas (DGP) à FAV, deve ser composta uma Comissão para tratar
do Concurso Público para provimento desta vaga. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Em outros
assuntos, foi convencionado que a próxima Reunião de Colegiado acontecerá no dia 08 (oito) de julho de
2021, às 16hs00min. Nada mais havendo a tratar, às dezenove horas e dois minutos, o Presidente deu por
encerrada a reunião, da qual eu, Állefi Henrri Profetisa Neves, Secretário do Colegiado de Graduação em
Gestão de Agronegócios, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo
Presidente do Colegiado e por mim.

Documento assinado eletronicamente por Allefi Henrri Profetisa Neves, Assistente em
Administração da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 18/05/2022, às 17:40,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
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